



KUBA 2023

08.10. - 19.10.2023

KUBA je strast, KUBA je glazba, KUBA je ples, KUBA je SAN! Prevest ćemo vas u retro film gdje će salsa biti naš soundtrack, a cigare i ples idu ruku pod ruku. Kokteli su hladni, a ljudima vruće i sigurno se znaju zabaviti. Ne možete odoljeti iskušenju, pozivamo Vas na ples da Vam pokažemo šareni svijet! Ideš li s nama?



FIRST MINUTE CIJENA 3695,00 KM (do 30.05.)
REGULARNA CIJENA ARANŽMANA 3895,00 KM

PROGRAM:

1. DAN 08.10. (SARAJEVO-ISTANBUL-KUBA)

Sastanak na aerodromu u Sarajevu dva sata prije leta. Polazak u 20.30h iz Sarajeva redovnim letom Turkish Airlinesa na relaciji Sarajevo - Istanbul - Havana. Slijetanje u Istanbul u 23:25h. Polazak iz Istanbula u 02:10h.

2 - 4. DAN 09.10. - 11.10. (HAVANA)

Dolazak na aerodrom u Havani u 07:45, transfer i prijava u hotel. Odmaramo se i osvježavamo kako bismo bili spremni za našu novu egzotičnu avanturu!

Pred nama je nekoliko nezaboravnih dana na nama potpuno nepoznatom i drugačijem mjestu, ali ispunjenom toliko ljubavi i pozitivnih emocija!

Voziti ćemo se starinskim automobilom, istražiti ćemo svaki kutak Havane, prošetati ćemo čuvenim bulevarom "Malekon". Posjetit ćemo dolinu Viñales i uživati u poznatoj predstavi Tropicana.

Uz puno ruma i cigara, vesele ljude i ugodnu atmosferu, neće nam biti nimalo dosadno!

**5. DAN 12.10. (VARADERO)**

Napuštamo hotel u Havani i krećemo u Varadero. Imamo transfer turističkim autobusom za oko 4-5 sati. Tokom putovanja podijelit ćemo svoje utiske o Havani i radujemo se upoznavanju gostoljubivog Varadera. Nakon što stignemo, dolazimo u hotel. Opustit ćemo se i uživati u odmaralištu i hotelskim sadržajima.

6.-10. DAN 13.10-17.10 (VARADERO)

Osim mogućnosti opuštanja na plaži ili oko bazena, uz piña coladu ili cuba libre u ruci, Varadero nam nudi i više mogućnosti da upoznamo ovaj dio Kube, koji nije ništa manje šarmantan.

Sa onima od vas koji žele, voziti ćemo se katamaranom do Cayo Blanco, posjetiti čuveni Trinidad, Sinfuegos i Santa Claru. A jednog od dana idemo u kuću ruma i cigara, gdje ćemo imati priliku uživati u degustaciji domaćeg ruma i kubanskih cigara.

11.-12. DAN 18.10-19.10. (KUBA-ISTANBUL-SARAJEVO)

Rano ujutro napuštamo hotel. Kažemo "Hasta la Vista" ovom izuzetnom mjestu i krećemo sa transferom od Varadera do aerodroma Havana na let Havana - Istanbul.

RASPORED LETENJA:

08.10 - Sarajevo - Istanbul 20:30 -23:25

09.10 - Istanbul - Havana 02:10 - 07:45

18.10 - Havana - Istanbul 09:10 - 08:35

19.10 - Istanbul - Sarajevo - 12:50 - 13:35

SMJEŠTAJ:**NH Capri La Habana 4***

Hotel NH Capri s četiri zvjezdice nalazi se u srcu središta Havane, što ga čini idealnim polazištem za istraživanje živahne prijestolnice Kube. Hotel ima 220 komfornih soba i apartmana. Sve elegantne sobe imaju prirodno dnevno svjetlo, ugodnu atmosferu i modernizirani interijer inspiriran 1950-ima..

Melia Varadero 5*

Meliá Varadero donijet će vam nezaboravna iskustva uz more. All Inclusive Resort s 5 zvjezdica nalazi se na samoj plaži, u neposrednoj blizini golf kluba Varadero i kongresnog centra Plaza América. Njegova arhitektura podsjeća na cvijet sa sedam latica, na vrhu s kupolom koja prekriva originalno predvorje ukrašeno biljkama i cvijećem.

Poznat po svojim prostorima s personaliziranom uslugom, ekskluzivnošću i privatnošću na katu THE LEVEL, kao i svojim posebnim značajkama za organizaciju događaja, konferencija i incentive putovanja. Preporuča se za poticajna putovanja, vjenčanja, medeni mjesec, rad na daljinu i igrače golfa na obiteljskom odmoru.

**CIJENA UKLJUČUJE:**

Avio karta Sarajevo - Istanbul - Havana - Istanbul - Sarajevo redovnim letom Turkish Airlinesa uključujući aerodromske takse

Predani prtljag 2 kom. x 23 kg. i ručni prtljag do 8 kg.

Transferi aerodrom - hotel - aerodrom

Transfer Havana - Varadero - Havana

3 noćenja sa doručkom u NH Capri La Habana 4*

6 noćenja na bazi all inclusive u Melia Varadero 5*

Obilazak starinskim automobilom u Havani

Turistički vodič tokom cijelog putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE:

Troškovi lične prirode;

Turistička karta za Kubu (posreduje agencija nekoliko dana prije putovanja i popunjavaju turisti) - 95 KM

„Putničko“ osiguranje 2 KM po danu

Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi - 699 KM za cijeli boravak

FAKULTATIVNI IZLETI

*Sve navedene cijene dodatnih izleta odnose se na najmanje 10 prijavljenih turista. Dodatni izleti se traže i plaćaju uz posljednju ratu putovanja.

Cjelodnevni razgled Havane - 55 eura

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom, pješačenje i panoramsko razgledanje Havane, lokalnog vodiča tijekom izleta.

Cijena ne uključuje: ulaznicu u tvornicu cigara (10 € po osobi) i ulaznicu za muzej Finca Vigia (10 € po osobi)

Nakon doručka, posjetit ćemo tvornicu cigara Havana i kulturni muzej FINCA VIGIA kako bismo dotakli nekadašnje imanje Ernesta Hemingwaya. Potom ćemo se vratiti u Havanu na panoramsko razgledavanje gradskih i modernih područja grada, uključujući Sveučilište u Havani, Plaza de la Revolucion, Hotel Nacional, poznato šetalište Malecon. Zaustavit ćemo se u kolonijalnom dijelu grada, prolazeći pored zgrade Nacionalnog kapitola, Velikog kazališta u Havani, bulevara El Prado, bivše predsjedničke palače i Centralnog parka. Razgled nastavljamo pješice kroz povijesni i kolonijalni dio stare Havane, koju je UNESCO 1982. proglasio svjetskom baštinom, gdje ćemo posjetiti Katedralni trg, Trg San Francisco de Asis, Oldi trg, veličanstveni Trg oružja i posjetiti Ambos Hotel Mundos, Floridita barovi i Bodeguita del Medio.

Izlet u Viñales/Cigar Valley - 90 eura

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom, lokalnog turističkog pratitelja tijekom izleta.

Idemo u dolinu VIÑALES, kad tamo zaustavit ćemo se na vidikovcu "Los Jasmynes" kako bismo se divili jedinstvenom i slikovitom krajoliku doline kao što su njeni "Mogotes", formacije stijena na vrhu koje je priroda hirovito postavila. Turu nastavljamo autobusom do "La Cueva del Indio", gdje ćemo doživjeti neosporno uzbudljivo iskustvo - plovit ćemo tradicionalnim čamcima podzemnom rijekom koja prolazi kroz unutrašnjost neke od planina Haystack Hillock.

**Tropicana Cabaret show sa uključenim transferom - 120 eura**

Cijena uključuje: transfer, unaprijed rezervirana mjesta, show program, piće dobrodošlice (cava), 1/4 boce Havana Cluba sa jednom kubanskom koka-kolom po osobi. Cabaret Tropicana najpoznatiji je kabaret na Kubi. Otvoren 1931., poznat je kao 'Raj pod zvijezdama' i od tada privlači publiku. Okruženi bujnom vegetacijom, posjetitelji mogu uživati u briljantnom showu u kojem nastupa više od 200 pjevača, plesača, glazbenika i pjevača.

Seafari katamaran do Cayo Blanca s uključenim ručkom - 110 eura

Cijena uključuje: prijevoz, otvoreni bar na brodu s lokalnim pićima (bezalkoholna pića, voda, pivo, kubanski kokteli i rum), animaciju i glazbu, ručak u restoranu Cayo Blanco.

Na katamaranu ćemo se zabaviti uz puno glazbe, plesa i svježih kubanskih pića. Ronit ćemo u koraljnom grebenu. Posjetit ćemo dupinarij gdje ćete imati priliku igrati se s dupinima i uživati u njihovoj predstavi. Nakon toga ćemo svi zajedno ručati u restoranu Cayo Blanco. Imat ćemo i slobodno vrijeme za kupanje i odmor na plaži.

Izlet na Trinidad, Sinfuegos i Santa Claru - 120 eura**Posjet „Kući ruma i cigara“ u Varaderu - 60 eura**

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom, lokalnog turističkog pratitelja tijekom izleta. Posjetit ćemo "Kuću ruma i cigara" gdje ćete uživati u kušanju cigara i ruma dok slušate o povijesti i miješanju ove dvije kubanske "ikone".